
Aufbauanleitung Desinfektionsmittelsäule 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Enthaltene Teile -> Säule 

1. Bodenplatte (Metall, pulverbeschichtet)   

2. 2 x Säulenstücke à  1 m Länge 

3. Display mit Rahmen für A3 Flyer 

4. Spenderrückwand mit Spezialbohrung 

5. Aluminium Platte für Spenderrückwand 

 

1.      

6. Befestigungsset 

a) Säulendeckel 

b) 4 x Blechschrauben für Säulendeckel (4,2 x 22) 

c) 4 x Vierkantmutter 

d) 4 x Maschinenschrauben M5 x 12 

e) 4 x Maschinenschrauben M5 x 25 

f) 2 x Verbindungsstücke + 4 Inbusschrauben 

g) 2 x Inbusschlüssel  (3 mm + 2,5 mm) 

 

 

 

 

Enthaltene Teile -> Spender 

 

 

7. Touchless Spender 119628 / 119642      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Montage der Säule: 

A. 

- Alle Teile auspacken (Kartonage entfernen) und 

auf Vollständigkeit überprüfen. 

- Die Bodenplatte mit den Gummifüßen nach unten 

an das erste Säulenstück montieren. Hierfür die 

Schrauben 4 x M5 x 25 (6e) verwenden 

- Das Säulenstück mit montierter Bodenplatte 

hinstellen. 

 

 

 

 

B.  

- Die Verbindungsstücke (6f)  beidseitig je zur Hälfte 

in das Schienensystem des bereits montierten 

Säulenstückes einführen und mit den 

Inbusschrauben arretieren. 

- Das zweite Säulenstück aufstecken und ebenfalls 

mit je 2 Inbusschrauben arretieren. 

 

 

 

 

 

C. 

- Durch das gezielte Lösen und Festziehen der 

einzelnen Inbusschrauben lassen sich die 

Säulenstücken untereinander bündig ausrichten. 

 

 

 

 

 



 

D. 

- Die Aluminium Platte besitzt vorgebohrte Löcher für 

beide Spendervarianten 500  und 1.000 ml. 

- Die Rückwand des Spenders so auf die 

Aluminiumplatte legen, dass die Löcher übereinander 

passen.  

- Das längere Stück der Aluminiumplatte zeigt dabei 

nach unten. 

- Nun in beide Löcher eine Schraube M5 x 12 (6d) 

einstecken und von hinten mit je einer 

Vierkantmutter (6c) an kontern. 

- Es bleibt hier ein Spalt zwischen Vierkantmutter und 

Aluminiumplatte bestehen. 

 

 

E. 

- Die  Rückwand von oben in das Schienensystem der Säule einführen und bis zur 

gewünschten Position schieben.  

- Durch das Festziehen der zwei Schrauben mittels des beiliegenden Inbusschlüssels wird  

die Rückwand an gewünschter Position fixiert. 

 

 

 



F. 

- Das Display oben und unten aufklappen. 

- In die vorhandenen Löcher je eine Schraube M5 x 12 (6d) einstecken und von hinten mit 

der Vierkantmutter (6c) an kontern. 

- Das Display von oben in das Schienensystem der Säule einführen und an gewünschter 

Position durch Festziehen der Schrauben fixieren. 

 

 

 

 

 

G.  

- Den Deckel auf das obere Säulenende auflegen 

und mit den vier Blechschrauben (6b) 

befestigen. 

- Hierfür wird ein Kreuzschraubendreher 

benötigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



H.  

Montage Spender  

- Nehmen Sie den Spender aus der Verpackung  

- Spender mit Schlüssel öffnen 

- Verriegelungszunge der am Spender  

montierten Wandplatte leicht eindrücken 

und Rückwand nach unten abziehen 

 

 

 

 

 

  

- Spender auf die an der Säule montierte 

Wandplatte aufschieben bis die  

Verriegelungszunge einrastet 

- Tropfschale aufstecken 

 

 

 

 

Die Säule ist nun fertig montiert. 

Zur Inbetriebnahme des Spenders weiter nach der Bedienungsanleitung des 

TEMDEX ts 500 / ts 1000 touchless Desinfektionsmittelspenders unter Punkt 5. 

Inbetriebnahme vorgehen. 

 

 

 

 

 


